‘-: : | : Ogscti : s'appuyer sur les unités
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Multiplier par 10, par 100, par 1000~ freecers,
i T OO LL
" Probleme : retrancher des dizaines, des centaines.
| « Paul a 460 kg de pommes a vendre. |1 vend 2 sacs de 50 kg | e )| e
Ecrire la masse restante. '
Les robots multiplicateurs Compléte. i 6x 100 - \ B— |( 6x1 00 0 1
: e e e G).G) \C'est 6 centaines, AL ” c'est 6 milliers, j'
| 66xd‘10. ‘ ‘ | clest600. y | clest 6 QOOj )
f . c'est 6dizaines, - sl 3 - 4 ;
| c'est 60. -
| | 60 6 600 6 6000
| 3 7 (|| eeammrrow IR (F—— 2000
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u Compléte | mompléte. W
™ 0= D i *  12x100=12c=1200
' 25%40=..cn U0 e M 15x10= .. 't [ J—
8x100=. .. . e oAMed = oo 8x1000= ... .. =
13%x100= ... ... ComOUmMes = . 67 % 100 = e S
| 4x1000= . milliow= ... || 358x10= S )
G Calcule | B Compléte les égalités.
. 5 %10 =t : 10 x . =80
19 x40 = Pour multiplier par 40, ‘ 100 x . ~ 1400
ecrit -
35 x40 = . ‘Izécr)’zddroite ' 1000%x . ... =9000
du nombre... _
o o 66 S —— oar100,onécrit | NRRERY® x 10 40
= 2zéros || O LA . x 100 =3700
| 17 x100 =... . . - .
| 6 x1000= ... . T e B x 1000 = 5000
| | 12 x1000= ... } _________________ x 40 =1000 |
i B
| Compléte.

La multip

Construire latablede 7:

compterde7en7,de7a70.

lication posée (2)

OsiectiF : étendre les techniques
de la multiplication posée
.~ sur les nombres a trois chiffres.
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3 fois 5 u, ca fait 15 u,
- j*écris 5 u et je retiens 1d.
3 fois 4d, cafait12d,
12d+1d=13d.
13d=1c+ 34,
j'écris 3 d et je retiens 1 c.
3 fois 2 ¢, cafait 6 ¢,
6c+i1c=7c
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n Termine les calculs. ;
3 7 " Jemultiplie 2 4 6
. ¢ | pisiesduanen | X 3
puis les centaines... |
< 7X4 | etjadditonne. | «— 6x3
: H—30x4 N+ — 40x3
+ «—100 % 4 ¥ «—200x 3
137 % 4 =i 246 X 3 =[N
u Décompose 148 et 756, puis effectue les multiplications. )
/148 . ST e = e e+ i e e i
| \ __x _______ 3 e _x____ _}r "
1004 b = gy | S — %
"""""" S e O P I e e
P | B % ......... o R e 3y P
S e o ==t==s=tete 1 8u
" ; o
UObserve la méthode de Julie. Effectue les multiplications. i
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